
 

PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE ORDINAIRE  

TENUE LE JEUDI  25 NOVEMBRE 2021, À 19 H 30 

PAR VISIOCONFÉRENCE 
 

 

ADOPTÉ LE 9 DÉCEMBRE 2021 

 

 

PRÉSENCES : 

Écoles Représentant(e)s 
ALPHA Pascale Poirier  

ARC-EN-CIEL   Paula Soto-Rosales 

ARTHUR-VAILLANCOURT Pascale Mignot 

AU CŒUR-DU-BOISE  Abderrezzak Meziane 

CLAIR-MATIN  Dominyk Grenier 

CŒUR-A-CŒUR, L’ALTERNATIVE Mélanie Villemaire 

CCSEHDAA Annie Despins 

CURE-PAQUIN  Cynthia Watier 

DE FONTAINEBLEAU  Véronique Genest, subst.  

DE L’AQUARELLE Fernanda Martin-Moura, subst. (Départ : 21 h 10) 

DE LA CLAIRIERE Mathieu Gagnon  

DE LA CLE-DES-CHAMPS  Marie-Claude Castonguay 

DE LA SEIGNEURIE   Marie-Michèle Larocque Di-Tommaso 

DE L’ESPACE-COULEURS  Josée Dumoulin  

DES BLES-DORES Edna Myrthil  

DES ERABLES Johanne Pelletier  

DES GRANDS-CHEMINS Josiane Beaulieu, subst. 

DES GRANDS-VENTS  Riem Issa 

DES JARDINS-DES-PATRIOTES Luc Bédard 

DES LUCIOLES Rachel Demers-Perreault 

DES MESANGES Michel Genois 

DES PERSEIDES Karyne St-Amand 

DES PINS Annie Labelle 

DES RAMILLES Jacinthe Laurier-Thibault 

DU BOIS-JOLI   Jonathan Barrette 

DU DOMAINE-VERT-NORD  Rachel Cavanagh 

DU GRAND-POMMIER Annie Breton 

DU MAI Marie-Michelle Crevier 

DU RUISSELET Reno Ouellet 

DU TRAIT-D’UNION Caroline Brault 

EMMANUEL-CHENARD Jacinthe Goulet-Latour 

GASTON- PILON   Philippe Lavigne 

GIROUARD Nadine Rochon  

HORIZON-DU-LAC  Élysa Auger 

HORIZON-SOLEIL Caroline Chiasson-Jalbert 

JEUNES DU MONDE Lessead Jaziri 

LE SENTIER Julie Lachance 

LE TANDEM  Maxime Larose, subst. 

LE TOURNESOL Geneviève Grenier 

MARIE-SOLEIL TOUGAS  Marie-Claude Chaumont 

NOTRE-DAME Christian Slachetka 

NOTRE-DAME-DE-L’ASSOMPTION  Stefany Courteau 

PLATEAU-ST-LOUIS Mélanie Vaillancourt 

 
 

COMITÉ DE PARENTS 

Assemblée 
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POLYVALENTE DEUX-MONTAGNES Michel Levert (Arrivée : 20 h 18) 

POLYVALENTE SAINTE-THERESE Francis Le Quellec 

PRES FLEURIS  Bianca Deschatelets  

ROSE-DES-VENTS Marie-Ève Olaïzola  

SAINT-GABRIEL  Isabelle Deschênes (Arrivée : 19 h 50) 

SAINT-PIERRE Cédrick Laurin 

SAINTE-SCHOLASTIQUE Pamela Bigras 

SAUVE Marie-Noël Boivin-Durand  

SECONDAIRE DES PATRIOTES Sophie Legault 

SECONDAIRE D’OKA Gitane Morin 

SECONDAIRE DU HARFANG   Sophie Fontaine (Départ : 20 h 55) 

SECONDAIRE HENRI-DUNANT  Marie-Hélène Shareck 

SECONDAIRE HUBERT-MAISONNEUVE Lessead Jaziri 

SECONDAIRE LIBERTE-JEUNESSE Karen Laverdière 

SECONDAIRE LUCILLE-TEASDALE   Jérémie Chiron-Escallier 

SECONDAIRE RIVE-NORD  Antonio Ciarciaglino 

TERRE DES JEUNES Joey Champagne 

TERRE-SOLEIL  Marianne Lefebvre  

VAL-DES-ORMES Karine Bouffard, subst.  

VILLAGE-DE-JEUNES Isabelle Rivet 

 

ÉGALEMENT PRÉSENTES : 

M
me

 Bénédicte Soudry, parent  

M
me 

Manon Chevigny de la Chevrotière, secrétaire d’assemblée 

 

ÉCOLES NON REPRÉSENTÉES À CETTE RÉUNION: 

CHANTE-BOIS Gautier Njokou 

DE L’AMITIE Mélanie Charlebois-Morin 

DE L’HARMONIE-JEUNESSE Latifa Nissia Haicheur  

DES MOISSONS Chantale Brassard / Josiane Boyer 

GABRIELLE-ROY Mélanie Léonard  

LE CARREFOUR Simon-Benoit Kinch 

LE RUCHER Annie Ouellette  

SECONDAIRE JEAN-JACQUES-ROUSSEAU Mélanie Ducharme (abs. annoncée) / Mylène Loyer 

 

ÉCOLES SANS REPRÉSENTATION EN 2021-2022 : 

DE L’ENVOLEE DES SEMAILLES 

DE LA RENAISSANCE  

 
1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 
 

L’assemblée débute à 19 h 38 sous la présidence de M. Antonio Ciarciaglino. Soixante et un 

membres-votants sont présents. Deux membres-votants s’ajouteront en cours de séance. Les 

membres doivent inscrire leur présence dans le formulaire en ligne dont le lien apparait dans « la 

conversation ». 

 
2. PAROLE AU PUBLIC 
 

Aucune intervention du public 

 
3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
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CP-211125-1939  Il est proposé par M
me

 Mélanie Villemaire et appuyé par M
me

 Caroline Brault, 

d’adopter l’ordre du jour suivant, tout en permettant à la présidence d’intervertir l’ordre des sujets 

s’il y a lieu et en laissant le « varia » ouvert: 
1. Ouverture de l’assemblée, présences et quorum  

2. Parole au public 

3. Adoption de l’ordre du jour 

4. Adoption du procès-verbal de l’assemblée ordinaire du 28 octobre 2021  

5. Information du CSSMI : présentation du plan de vaccination des 5-11 ans et stratégie de 

communication 

6. Mot de la présidence du CP 

7. Réponses aux consultations :  

7.1  Cadre d’organisation scolaire 2022-2025  

7.2  Politique OS-01 

8. Retour sur l’évaluation de l’assemblée du 28 octobre 

8.1 Sondage sur les besoins des parents du CP 

8.2  Amorce du plan d’action 2021-2022 

8.3  Sondage du 25 novembre 2021 

9. Formation du comité Gala reconnaissance 

10.  Rapports : 

 10.1 Les bons coups de nos écoles 

 10.2 Rapport des parents au CA du CSSMI 

 10.3 CCT du 24 novembre 2021 

 10.4 CCSEHDAA 

 10.5 Trésorerie 

 10.6 RCP-3L : retour sur l’AGA et la formation du 13 novembre 2021 

10.7 FCPQ : retour sur la rencontre des présidences du 4 novembre et le Conseil général  des 19 

et 20 novembre 2021 

10.8 Retour sur la pige pour les projets particuliers au secondaire 

10.9  Correspondance reçue 

11. Varia 

12. Levée de l’assemblée 

Adopté à l’unanimité 

 
4. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE ORDINAIRE DU 28 OCTOBRE 2021  

 

CP-211125-1940 Il est proposé par M. Jérémie Chiron-Escallier et appuyé par M
me

 Stefany 

Courteau, d’adopter le procès-verbal de l’assemblée ordinaire du 28 octobre 2021 tel que déposé. 

Adopté à l’unanimité 

 
5. INFORMATION DU CSSMI : PRÉSENTATION DU PLAN DE VACCINATION DES 5-11 

ANS ET STRATÉGIE DE COMMUNICATION 
 

Il n’y a pas lieu ce soir de faire un débat POUR ou CONTRE la vaccination, mais il s'agit d'un 

point d'information sur les informations connues en date du 25 novembre. Cette demande avait été 

soumise à la direction générale avant l'approbation d'un vaccin pour les 5-11 ans et c’est maintenant 

un sujet très actuel.  
 

Nous recevons M
me

 Lyson Dompierre, gestionnaire responsable du dossier vaccination au CSSMI, 

qui présentera le plan de vaccination des élèves de 5 à 11 ans, ainsi que la stratégie de 

communication pour les parents. 
 

Le vaccin administré aux enfants est une dose pédiatrique (environ le tiers d’une dose pour adulte) 

du vaccin Pfizer. Le territoire du CSSMI est desservi par 2 centres intégrés de santé et services 

sociaux (CISSS) : le CISSS des Lanaudière et le CISSS des Laurentides. 
  

 CISSS de Lanaudière :  
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- En centre de vaccination ; il faut s’inscrire sur le portail Clic Santé. Vaccination dès le 

mercredi 24 novembre à 15 h 30 avec rendez-vous ou sans rendez-vous à compter du 4 

décembre aux sites de vaccination de Joliette ou Repentigny, les samedis de 9 h à midi. 

- Dans les écoles ciblées (Marie-Soleil-Tougas, Jeunes du monde et de l'Espace-

Couleurs), cliniques mobiles : la vaccination des élèves débutera le 27 novembre. Il 

faut prendre rendez-vous en ligne. 

- Il y aura une clinique mobile à l’école Marie-Soleil-Tougas : 17 décembre (vendredi 

en soirée), 18 décembre (samedi en journée) et 19 décembre (dimanche en journée) ; 
 

 CISSS des Laurentides : 

- En centre de vaccination ; il faut s’inscrire sur le portail Clic Santé 

- Au CSSMI, à partir du 1
er
 décembre, des écoles pivots ont été désignées ; il est donc 

possible que l’enfant se fasse vacciner dans une école voisine de celle qu’il fréquente. 

C’est le CSSMI qui assurera le transport entre l’école fréquentée et l’école de 

vaccination. 
  

Dans tous les cas, les parents recevront un courriel de la direction de l’école en précisant la date et 

le lieu de la vaccination et la date limite pour recevoir le formulaire de consentement qu’ils doivent 

signer et retourner à l’école s’ils acceptent la vaccination pour leur enfant. 

 

Arrivée d’Isabelle Deschênes à 19 h 50 (62 votants) 

 

Dans les cas des parents séparés : 

 Si un parent signe le formulaire de consentement et qu’il n’y a pas de réponse de l’autre 

parent ; l’enfant sera vacciné. 

 Dans les cas de désaccord des parents ; il appartiendra au tribunal de prendre la décision. 

Dans ce cas-ci, l’enfant ne sera pas vacciné à l’école. 
 

Les enfants sont préparés à la vaccination par l’école, avec une vidéo explicative du processus de 

vaccination. Une équipe multidisciplinaire est sur les lieux de vaccination et un environnement 

ludique est installé pour le confort et l’apaisement des enfants qui seraient anxieux. 
 

Une demande spéciale a été faite au CISSS des Laurentides pour l’école des Érables ; les enfants 

seront vaccinés à l’école même. Pour les enfants transportés par berlines, un service spécial est 

prévu avec la présence de T.E.S. si nécessaire. 
 

Accompagnement des parents :  

Comme il fut mentionné par le premier ministre du Québec, il est important de préciser que si vous 

voulez accompagner votre enfant, il faut absolument aller dans un centre de vaccination public, car 

aucune des écoles ne recevra les parents. 
 

Un communiqué expliquant la démarche est déposé sur le site du CSSMI, et sur celui de toutes les 

écoles, sous l’onglet COVID : http://www.cssmi.qc.ca/cssmi/divers/covid-19/covid-19/derniere-nouvelle 
 

Après la vaccination de la 1
re
 dose, une date sera donnée pour la réception d’une 2

e
 dose ultérieure, 

après 8 semaines et plus. 

 

M
me

 Lyson Dompierre quitte la séance à 19 h 58 

 
6. MOT DE LA PRÉSIDENCE DU CP 
 

Quelle belle rencontre nous avons eue le 28 octobre dernier ! Tout s'est bien déroulé, dans l'ordre, 

avec un excellent taux de participation. Des commentaires et sujets très pertinents dans l'évaluation 

https://portal3.clicsante.ca/
https://clients3.clicsante.ca/67062/take-appt
https://portal3.clicsante.ca/
http://www.cssmi.qc.ca/cssmi/divers/covid-19/covid-19/derniere-nouvelle
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de la rencontre ont été émis. Une période de discussion informelle s’est tenue après la rencontre 

pour environ 30 minutes avec des membres volontaires. 
 

Une autre belle rencontre que j'ai pu avoir est celle avec votre comité exécutif, le 11 novembre 

dernier, qui a permis de consulter vos commentaires de l'évaluation et de recevoir plusieurs idées 

afin de bonifier nos rencontres, dont plusieurs sont déjà considérées dans la séance de ce soir. 
 

Je nous souhaite donc une autre belle rencontre ce soir. 

 
7.   RÉPONSES AUX CONSULTATIONS 

 

En suivi de sa rencontre du 8 novembre dernier, le comité spécial recommande les réponses 

déposées à l’adoption par le comité de parents. Pour rédiger sa recommandation, le comité s’est 

inspiré des commentaires reçus des parents. 

 
7.1 CADRE D’ORGANISATION SCOLAIRE 2022-2025  

 

CP-211125-1941  Il est proposé par M
me

 Mélanie Villemaire et appuyé par M
me

 Caroline 

Brault, 

QUE le comité de parents du CSSMI fasse parvenir, à la direction du service de 

l’organisation scolaire et du transport (SOST), sa réponse à la consultation sur le Cadre 

d’organisation scolaire 2022-2025 avec les commentaires acceptés par l’assemblée. 

Adopté à l’unanimité 

 
7.2 POLITIQUE OS-01 

 

CP-211125-1942  Il est proposé par M
me

 Geneviève Grenier et appuyé par M
me

 Isabelle 

Deschênes, 

QUE le comité de parents du CSSMI fasse parvenir, à la direction du service de 

l’organisation scolaire et du transport (SOST), sa réponse à la consultation sur la Politique 

relative à l’admission, l’inscription et la répartition des élèves dans les établissements du 

CSSMI avec les commentaires acceptés par l’assemblée. 

Adopté à l’unanimité 

 

Arrivée de Michel Levert à 20 h 13 (63 votants) 

 

8. RETOUR SUR L’ÉVALUATION DE L’ASSEMBLÉE DU 28 OCTOBRE 

 

8.1 SONDAGE SUR LES BESOINS DES PARENTS DU CP 
 

Avec la documentation de la rencontre, vous avez reçu les résultats des réponses obtenues. 
 

Sujets préférés lors de la rencontre du 28 octobre : 

- Presque unanimement, ce fut la présentation de M. Roch André Malo, du service de 

l'organisation scolaire. Nous croyons qu'il est important de demander ce genre de 

présentation lorsque les consultations sont si importantes. 

- Les gens ont également apprécié la présentation des différents rapports des 

délégations. 

- Et, les gens ont également apprécié la pause, qu'il n'y a pas eu ! Donc nous avons 

compris le message et vous avez pu avoir une pause ce soir grâce à ces répondants! 
 

Sujets que vous aimeriez voir abordés par le comité de parents cette année : 
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Les 3 sujets les plus populaires sont : les projets particuliers, les rôles et responsabilités en 

lien avec la LIP, ainsi que tout ce qui concerne les EHDAA. 
 

Formations dont vous auriez de besoin à titre de représentants au comité de parents. Les 3 

réponses les plus populaires : 

- Conseils d'établissement : 38% des répondants. 

- Formations de la FCPQ : 23% des répondants. 

- Loi sur l’instruction publique (LIP) : 15% des répondants. 

 
8.2 AMORCE DU PLAN D’ACTION 2021-2022 

 

Les réponses obtenues nous permettent donc d'amorcer un plan d'action et de pouvoir 

envisager des façons de répondre positivement aux besoins des membres. Le comité 

exécutif prendra acte des résultats du sondage et rédigera le plan d’action du comité de 

parents 2021-2022. 

 
8.3 SONDAGE DU 25 NOVEMBRE 

 

Afin de faire un suivi sur notre demande de recevoir un atelier par le CSSMI sur les sujets 

suivants, les projets particuliers et les EHDAA, nous vous demandons de compléter le 

questionnaire d'évaluation et de nous indiquer : Quels questionnements avez-vous sur ces 2 

sujets ? Quelles informations désirez-vous obtenir ?  

Les réponses seront envoyées au CSSMI pour orienter nos questionnements et pouvoir y 

répondre dans une présentation au courant de l'année scolaire. 

 
9.  FORMATION DU COMITÉ GALA RECONNAISSANCE 

 

Annuellement, le CP organisait un gala reconnaissance de l’action bénévole scolaire pour souligner 

l'implication d'un parent bénévole par école. Tous ces bénévoles étaient reçus lors d'une soirée avec 

petites bouchées, cadeaux et participation de jeunes talents du CSSMI pour agrémenter la soirée. 
 

Il y eut 14 éditions antérieures, mais les éditions 2020 et 2021 n'ont pas eu lieu en raison de la 

pandémie. Le CSSMI nous supportait avec quelques ressources matérielles et de communication. 
 

Cette année, un nouveau projet de reconnaissance sera organisé par le CSSMI et nous aurons une 

présentation de leur part le 9 décembre prochain. Malgré cela, ce soir, en lien avec une décision 

prise par le comité exécutif, nous avons la possibilité de poursuivre notre événement annuel de 

reconnaissance des bénévoles qui se déroule habituellement en mai. Pour ce faire, nous devons 

créer un comité pour mettre en place cet événement. Le comité aura la collaboration de Manon, 

secrétaire permanente du CP, afin de nous orienter selon les galas des années antérieures. Vous 

comprenez maintenant que la balle est dans notre camp ! 
 

Le comité sera formé de : Stefany Courteau, Lessead Jaziri, Michel Levert, Luc Bédard et 

Antonio Ciarciaglino. M
me

 Geneviève Grenier se joindra au comité à partir de février 2022. 
 

Un sondage doodle sera envoyé pour une première rencontre avant le congé des Fêtes. 

 
10.  RAPPORTS 

 

10.1  LES BONS COUPS DE NOS ÉCOLES 

 

 Pour l’école Terre-des-Jeunes, par Joey Champagne : Le défi coupe couette Terre des 

jeunes. 
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Le 19 novembre dernier, une élève de 5
e
 année (Eliane Gaudet) a organisé une coupe de 

cheveux (min. 20 cm) pour faire un don capillaire aux enfants atteints de cancer; 14 élèves 

et enseignantes ont participé. Elle a aussi ramassé des dons pour Leucan. Éliane avait un 

objectif de 1 000 $, mais elle pourra finalement remettre un montant de plus 3 700 $. 

 

 Pour l’école de l’Espace-Couleurs, par Josée Dumoulin : 

 Au début novembre, un tout nouveau terrain de soccer synthétique a vu le jour à l’école 

primaire de l’Espace-Couleurs. Le projet est en route depuis au moins 2 ans et a 

nécessité un investissement majeur de l’école; les fonds provenant de différentes 

campagnes de financement. L’utilisation de ce nouveau terrain se fait en rotation par 

niveau scolaire pendant la période de récréation. Les jeunes en sont ravis.  
  

 Un investissement majeur de 10 000 $ a servi à l’achat massif de livres pour la 

bibliothèque de l’école ainsi qu’à l’achat de séries de classe demandées par les 

enseignants. De ce montant, 70% a été absorbé par une mesure gouvernementale qui 

aide le financement des bibliothèques scolaires. Bravo pour la belle initiative! Les 

élèves ont de quoi être occupés pour les années à venir. 

 

 Pour la Polyvalente Deux-Montagnes, par Michel Levert : 

L’équipe de football benjamine des Centurions, qui regroupe des jeunes de 1
re

 et 

2
e
 secondaire, a eu une fiche immaculée en cette saison 2021 : aucune défaite pour les 7 

matchs de la saison régulière et celui des séries éliminatoires, mais aussi gagnant du 

championnat régional Laurentides-Lanaudière de sa division face aux Patriotes de l’école 

secondaire Saint-Stanislas (Saint-Jérôme), avec un pointage final de 31-0. 

C’est donc avec une fiche immaculée record de 9-0 que l’équipe benjamine des Centurions 

de la PDM termine cette saison de football 2021 au cours de laquelle elle a été plus que 

dominante. Elle a effectivement marqué pas moins de 346 points et n’en a concédé que 62 

en neuf parties. 

 
10.2  RAPPORT DES PARENTS AU CA DU CSSMI 

 

M
me

 Bianca Deschatelets, vice-présidente du CA, et M. Christian Slacketka, parent du CA, 

rapportent que le conseil d’administration a tenu une séance extraordinaire le 2 novembre 

dernier : 

- Nomination d’un DGA : M. Roch André Malo 

- Nomination d’une secrétaire générale et directrice du service des communications : M
me

 

Marie-France Dion 

- Tenue des audiences publiques sur la consultation Cadre d’organisation scolaire 2022-

2025 : 10 interventions du public 

- M
me

 Isabelle Guay a été nommée directrice par intérim du service de l’organisation 

scolaire et du transport. 
 

La prochaine rencontre aura lieu le 14 décembre 2021. Conformément à la règlementation, 

seules les personnes inscrites la veille de la séance peuvent poser une question durant le point 

Période de questions du public, en communiquant avec le Secrétariat général 

(secretariat.general@cssmi.qc.ca) afin d’obtenir le lien Teams de la réunion, en précisant si 

elles souhaitent y assister à titre d’observateurs uniquement, ou pour poser une question durant 

la Période de questions du public. Dans ce dernier cas, il est important de mentionner à quel 

titre on s’adresse aux membres du CA (parent, enseignant, membre d’un conseil 

d’établissement, citoyen, etc.) ainsi que le sujet qu’on désire aborder.  

 

Départ de Sophie Fontaine à 20 h 55 (62 votants) 

 

mailto:secretariat.general@cssmi.qc.ca
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10.3 CCT DU 24 NOVEMBRE 2021 
 

Le rapport complet d’Isabelle Deschênes, déléguée du CP au comité consultatif du 

transport du CSSMI (CCT), a été envoyé à tous. M
me

 Deschênes y relève les faits saillants. 

 

10.4 CCSEHDAA 
 

M
me 

Annie Despins rapporte qu’à la rencontre du 22 novembre : 

 Réponses aux consultations COS 2022-2025 et OS-01; 

 Poursuite de la démarche d’avis sur la politique FGJ-03, avec l’analyse des chapitres 9 

à 12; 

 Nouvelles de l’adaptation scolaire :  

 Une entente est établie avec les deux centres intégrés de santé et services sociaux 

qui desservent le territoire du CSSMI pour les services aux élèves du préscolaire 4 

ans; 

 Une conseillère en santé mentale sera présente dans 3 écoles secondaires et une 

intervenante en dépendance dans 4 écoles; 

 Le comité pour la semaine de la différence 2021-2022 annonce que cette semaine 

thématique se tiendra du 14 au 18 février 2022 sous le thème « TAG ta différence ». 

Un dossier complet sera envoyé dans les écoles avec le matériel correspondant; 

 Prochaine rencontre : 17 janvier 2022, en mode hybride. Ceux qui souhaitent y assister 

peuvent demander le lien de connexion au secrétariat du comité de parents. 

 
10.5 TRÉSORERIE 

 

Le rapport vous sera fait par M. Chiron-Escallier, trésorier du CP, après sa formation du 9 

décembre prochain avec la direction du service des ressources financières du CSS. 

 
10.6 RCP-3L : RETOUR SUR L’AGA ET LA FORMATION DU 13 NOVEMBRE 2021 

 

Point reporté. 

 

Départ de Fernanda Martin-Moura à 21 h 10 (61 votants) 

 

10.7 FCPQ :  

 

 Retour sur la rencontre des présidences du 4 novembre, par Antonio Ciarciaglino 

- Présentation de l’équipe des professionnels de la FCPQ ; 

- Présentation du contenu du Conseil général des 19 et 20 novembre 2021 ; 

- La prochaine rencontre des présidences aura lieu le 27 janvier 2022. 

 

 Retour sur le Conseil général, comodal, des 19 et 20 novembre, par Christian Slachetka.  

- Présentation des parents qui ont reçu un prix reconnaissance pour l’année scolaire 

2020-2021. 

- Pièce du Théâtre Parminou, théâtre engagé, sur l’intimidation vue par les parents « Un 

parent presque parfait ». 

- Atelier sur le protecteur de l’élève : en prévision du dépôt du projet de loi sur la 

réforme du protecteur de l’élève, les délégués ont été invités à confirmer les grandes 

orientations de la FCPQ (accessibilité, transparence, neutralité, impact réel) et à 

fournir des éléments complémentaires.  
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- Ils ont également pu définir les orientations de la FCPQ dans le dossier des violences à 

caractère sexuel en milieu scolaire. Les résultats de ces ateliers guideront les prises de 

position de la FCPQ. 

- Atelier sur l’état de la situation de la nouvelle gouvernance après un an de 

fonctionnement : les délégués ont eu à se pencher sur différentes questions afin 

d’actualiser les priorités de la FCPQ en matière de gouvernance scolaire. Rappel : les 

rôles et fonctions du comité de parents sont décrits à l’article 192 de la LIP 

- Atelier sur « La FCPQ en région » : afin de préparer la tournée régionale de la FCPQ 

2022, les délégués ont pu définir les sujets prioritaires à aborder pour les parents 

engagés et pour tous les parents. Cinq CP, n’ayant pas été visités par la FCPQ l’année 

dernière, ont indiqué vouloir recevoir la FCPQ lors d’une rencontre en 2022. 
 

Rappel : Le CP du CSSMI a acheté 25 connexions pour chacun des webinaires offerts par 

la FCPQ en 2021-2022 et il reste de nombreuses places à combler. Si vous êtes intéressés, 

envoyer vos choix de webinaires et les dates de ceux-ci au secrétariat du comité de parents. 

 
10.8 RETOUR SUR LA PIGE POUR LES PROJETS PARTICULIERS AU 

SECONDAIRE 

 

M
me

 Stefany Courteau indique que le processus s’est très bien déroulé, fut agréable et très 

intéressant. Le tout s’est fait virtuellement, en 45 minutes, avec un logiciel à cet effet. Il est 

intéressant de constater la dynamique des écoles secondaires pour les projets particuliers. 

 
10.9 CORRESPONDANCE REÇUE 

 

La liste de la correspondance reçue entre le 28 octobre et le 25 novembre 2021 a été 

envoyée à tous.  

 

11. VARIA 
 

Aucun ajout. 

 
12.  LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

 

CP- 211125 -1943 À 21 h 16, il est proposé par M
me

 Bianca Deschatelets et appuyé par M
me

 Karine 

Bouffard de lever la séance. 

Adopté à l’unanimité 

 

 
 


